

стывать упущенное. В активе команды победы над лидером I зоны «Полесье» — 3:0, виновником «Арсеналом» 1:0.

По состоянию на 20 июля с. г. футболисты «Судостроителя» провели 16 игр, из них 5 выиграли, 4 сыграли вничью и 7 проиграли. Набрав 14 очков, они занимают 8-е место в таблице разыгрыша первой зоны.

У николаевских футболистов большой опыт международных встреч. С 1957 по 1962 гг. николаевцы провели 12 международных игр с командами Польши, Чехословакии, Венгрии и Финляндии, из них выиграли — 7, сыграли вничью — 2 и проиграли — 3 матчи.

Сегодняшняя встреча между «Черноморцем» и «Судостроителем» в этом году третья по счету. Встречу первого круга, состоявшуюся в Николаеве, виногради одессы со счетом 2:1. Кубковую игру тоже на поле «Судостроителя» выиграли футболисты «Черноморца» — 3:0.

Очередную игру семнадцатого тура футболисты «Черноморца» провели в Желтых Водах. Встреча закончилась ничьей — 0:0. Таким образом «Черноморец», набрав 26 очков из 34 возможных, по-прежнему возглавляет турнирную таблицу первой зоны.

Во второй зоне армейцы Одессы, выступая в Запорожье против местного «Металлурга», сумели добиться убедительной победы со счетом 2:0. Эта победа переместила армейцев на первое место в зоне.

Сейчас у них 26 очков из 32 возможных. У спортсменов Запорожья 25 очков из 34 возможных.

Завершились предварительные игры в посеми зонах Украины групп юных футболистов при украинских командах мастеров класса «А» и «Б». Победителями оказались: «Верховина» (Ужгород), «Полесье» (Житомир), «Динамо» (Киев), «Шахтер» (Донецк), СКА (Киев), «Черноморец» (Одесса), «Судостроитель» (Николаев) и «Днепр» (Днепропетровск).

Юниоры одесского СКА выступали неудачно и заняли 4-е место в седьмой зоне.

Перечисленные выше победители получили право продолжать соревнования за почетный приз — Хрустальный Кубок.

Полуфинальные игры будут проходить в 6 группах с 5 по 14 августа. Юниоры «Черноморца» вместе с донецким «Шахтером» будут играть в г. Кимры (Коми АССР).

Больших успехов добились юные футболисты — школьники Одессы в Республиканской спартакиаде школьников. Они заняли второе место.

Цена 4 коп.

ЧЕРНОМОРСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

ПЕРВЕНСТВО СССР ДЛЯ КОМАНД
МАСТЕРОВ класса «Б»
1962 года

25

июля
1962 г.



Футбол

«ЧЕРНОМОРЦЕЦ»
(ОДЕССА)

«СУДОСТРОИТЕЛЬ»
(НИКОЛАЕВ)

НАЧАЛО • 15. 30

Состав играющих сегодня команд:

«ЧЕРНОМОРЦ» (Одесса)

Старший тренер — А. Зубрицкий

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

№ 1 А. Гурбич

№ 2 Ю. Забинский
(вратарь «А»)

№ 5 В. Добрецкий

№ 8 В. Вызов

№ 7 Г. Шульский

№ 3 В. Архипенко

№ 4 В. Елисеев

№ 6 Л. Чеботарев

№ 10 К. Фурс

№ 9 А. Калинин

№ 11 А. Молчанов

№ 11 А. Бочкарёв

№ 10 И. Линко

№ 6 А. Норов
(вратарь «Б»)

№ 4 А. Сабленко

№ 9 Б. Бедняк

№ 8 Ю. Юзефович

№ 5 Г. Маззарди

№ 3 В. Веретеников

№ 2 С. Береговский

№ 1 Е. Рулаков

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

Старший тренер — А. Школенко

«Судостроитель» (Николаев)

О возможных изменениях в составе играющих сегодня команд будет объявлено по радио перед началом матча.

Сегодня футболисты «Черноморца» оправдывают у себя спортивной николаевской «Судостроителя».

Давнишняя крепкая спортивная дружба и острое соперничество на футболистах подогревают одесский и николаевский футбол.

Футбол в Николаеве зародился в конце прошлого столетия и в короткий срок завоевал большую популярность у жителей этого города. Николаевская команда в течение ряда лет была одной из сильнейших команд юга России.

Особого расцвета достиг николаевский футбол в годы Советской власти. В двадцатые годы сборная Николаева выступала успешно и была грозой для сильнейших команд Советского Союза.

Из среды николаевских футболистов нашли такие известные спортсмены, как: Махир Гапкан, Михаил Хейсон, Михаил Печенин, Михаил Демисов, Александр Сердюк (Шульц) (Шульга), Федор Кондрашев, Петр Дергаченко, Григорий Полетоский, браты Грушевы и многие другие известные футболисты. Особой популярностью пользовались в стране николаевские вратари: Борис Вейтенко, Федор Дымов и Роман Норов, выступавшие в составе сборных команд Украины.

Соперничество одесских и николаевских футболистов имеет более, чем полувековую традицию. Встречи между ними происходят в острых, захватывающих поединках, исход встреч несет переменный характер. В последнее время наша весна склоняется все больше в сторону одесситов.

Футбольная команда «Судостроитель» в разыгрывшее первенства страны представляет физкультурную коллекцию Николаевского судостроительного завода им. И. И. Носенко. Команда организована в 1920 году и является одной из старейших в республике.

В разыгрывшее первенства СССР по футболу николаевская команда впервые приняла участие в 1937 году по группе «В» и затем в 1939—40 гг. по группе «Б». После войны, с 1946 по 1950 гг., николаевцы выступали по II группе, а с 1957 г. по настоящее время команда «Судостроитель» выступает в классе «Б».

Технические результаты выступлений команды за последние годы:

1959 г. — 3-е место в зоне,

1960 г. — 1-е место в I-й зоне УССР,

1961 г. — 7-е место в I-й зоне УССР.

Начало сезона текущего года команда провела неудачно. Сказалось изменение состава. Однако к концу первого круга и началу второго команда начала напер-